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VERTUMNO QUESTIONARIO

Prestazione di cui ha usufruito:
26 Responses

Valutazione/Trattamento disturbi età evolutiva Doposcuola Consulenza psicologica Mediazione familiare Psicoterapia

Valutazione/Trattamento disturbi età evolutiva Doposcuola
69%

18

Consulenza psicologica
19%

5

Mediazione familiare
8%

2

Psicoterapia
4%

1
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VERTUMNO QUESTIONARIO

1. Ritiene adeguati i tempi di risposta alla richiesta di appuntamento?
24 Responses

Molto Abbastanza

Molto
79%

19

Abbastanza
21%

5
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VERTUMNO QUESTIONARIO

2. Ritiene soddisfacente il livello di professionalità del personale impiegato nell’erogazione del servizio?
23 Responses- 1 Empty

Molto Abbastanza

Molto
78%

18

Abbastanza
22%

5
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VERTUMNO QUESTIONARIO

3. I professionisti contattati sono facilmente reperibili e disponibili?
24 Responses

Molto Abbastanza

Molto
96% 23

Abbastanza
4%

1
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VERTUMNO QUESTIONARIO

4. È soddisfatto degli interventi terapeutici o�erti dal Centro (consulenza, psicoterapia, mediazione familiare, valutazione e trattamento dei
disturbi dell'età evolutiva)?

24 Responses

Molto Abbastanza

Molto
83%

20

Abbastanza
17%

4
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VERTUMNO QUESTIONARIO

5. Se ne ha usufruito, è soddisfatto della consulenza scolastica e/o della compilazione del progetto educativo individualizzato o del piano
didattico personalizzato?

18 Responses- 6 Empty

Molto Abbastanza Per niente

Molto
67%

12

Abbastanza
28%

5

Per niente
6%

1
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VERTUMNO QUESTIONARIO

6. Se ne ha usufruito, è soddisfatto dei risultati ottenuti in seguito all'attività del doposcuola?
10 Responses- 14 Empty

Molto Per niente Abbastanza

Molto
70%

7

Per niente
20%

2

Abbastanza
10%

1
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VERTUMNO QUESTIONARIO

7. Ritiene soddisfacente il livello di integrazione della struttura con la rete territoriale (collaborazione con scuole e servizi pubblici)?
18 Responses- 6 Empty

Molto Abbastanza Per niente

Molto
56%

10

Abbastanza
39%

7

Per niente
6%

1
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VERTUMNO QUESTIONARIO

8. Ritiene accoglienti e gradevoli gli spazi della struttura?
24 Responses

Abbastanza Molto Poco

Abbastanza
54%

13

Molto
42%

10

Poco
4%

1
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VERTUMNO QUESTIONARIO

9. Ritiene che la struttura sia ben collegata con il territorio (mezzi pubblici, parcheggi)?
23 Responses- 1 Empty

Abbastanza Molto Poco

Abbastanza
57%

13

Molto
39%

9

Poco
4%

1
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VERTUMNO QUESTIONARIO

Eventuali considerazioni e suggerimenti
2 Responses- 22 Empty

Data Responses

Penso che sia bene in questo modo 1

Tutto perfetto 1
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Grazie!
VERTUMNO QUESTIONARIO
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